



凌晨4点,环卫工张存芝准时起床,把瘫痪丈夫尿湿的床单、衣服洗干净。下午,她又骑三轮车载着丈夫去几十公里外的市区扫大街,直到深夜。张存芝丈夫早年患病瘫痪,从此不能说话。为了能随时照顾丈夫,张存芝离开了工资稍高些的垃圾站,选择了每月只有几百元的环卫工作。

环卫工带着瘫痪丈夫扫马路

每天凌晨4点忙到深夜,工作时每扫一段回望一眼

柔弱女子 独自撑起一个家

每天凌晨4点,张存芝都会准时起床。“自从瘫痪之后,他就经常大小便失禁。”因此,张存芝每天起床的第一件事,就是把被丈夫陈红弄湿的床单拿出来洗干净。

今年夏天似乎比往年都热些,衣服还没洗完,张存芝的额头上就已经渗出大颗的汗珠,身上的背心也已汗湿。

中午1时许,外面骄阳似火。张存芝骑着三轮车出门,因为怕丈夫颠簸,张存芝小心翼翼地骑过一条又一条乡间小路,半个多小时后才来到工作地。

工作的8小时里,张存芝一刻也不得闲。尽管很累,她仍不会忘记及时给丈夫喂水、带他上厕所、给他擦汗。每扫一段,她都要回头看一看丈夫。

下班回家已是晚上10点左右,这时,张存芝还要给丈夫洗澡。丈夫不能动,每洗一次澡就得1个多小时。

带着丈夫,她始终寸步不离

张存芝说,婚后没几年,丈夫因突发脑梗半身不遂。为撑起这个家,张存芝来到环卫队的垃圾清运车队工作。

两年前,丈夫病情加重,全身瘫痪。无钱医治,张存芝只好把丈夫从医院接回家照顾。

一天,张存芝下班回家,听到丈夫在哭。进屋一看,丈夫已经滚落到地上,裤子都尿湿了。

第二天,她就申请调到清扫队,尽管

更辛苦,这却是照顾丈夫最好的办法。

环卫队为照顾张存芝,特意让她上午休息,下午1点到晚上9点工作。

从那以后,不管严寒酷暑,丈夫陈红都会用唧唧唧唧的声音表示,要跟着一起出门。

张存芝的3个女儿都已出嫁,尽管女儿们多次提出照看父亲,但陈红却一刻也离不开妻子。“他只要看不到妈妈,就会哭。”女儿陈倩说。

一句“疼你”,让她坚持到底

聊天中,张存芝说出了她的担心。“最近他的病情又加重了,市里几家医院都不愿意接收,这可怎么办?”

不久前,当地社区得知张存芝一家的情况后,为她丈夫办理了低保,残联还送来了一辆轮椅。

“他现在就像个小孩,很多简单的话能让他放声大哭,也能让他开怀大

笑。”在张存芝看来,丈夫现在对她的依赖就是爱,也是她坚持的动力。“前几年他还能简单说几句话,我问他以后病好了疼谁,他说‘疼你’。”说话间,张存芝脸上露出了甜蜜的笑容。

听到这,丈夫突然发出唧唧唧唧的声音,轻轻靠在妻子身边。

韩猛虎 记者 曾梅 任杰 文/图

法官刚抬脚,“零存款”账户转来数百万

外省银行助老赖与安徽法官“躲猫猫”

星报讯(詹祖强 任毅 记者 雷强) 安徽法官赴贵州查老赖账户时,银行竟助老赖与法官玩起“躲猫猫”。日前,淮南市中院执行干警在赴贵州赤水执行案件过程中,依法打破地方银行保护,扣划执行款742万元。

据了解,此案中的申请人为中国化学工程第三建设有限公司,被申请人为贵州赤水纸业股份有限公司。

被执行人欠申请执行人工程款

955.9586万元,在法院的判决生效后一直没有履行判决。根据执行线索,执行员到贵州赤水某银行查询被执行人存款。银行经核查后,在查询回执上注明所查账户存款余额为0,被查询人在该行无其他账户。

执行员继续查询了5家银行13个账户后,均未查到存款。

就在法官仔细审查被执行人银行账户进出资金明细时,有一条信息显

示,被执行人的一个账户向另一个账户里转款360多万元。

执行员返回那家银行再次查询,发现被执行人在该银行有其他账户,且转入的资金尚在账户。

法官指出银行隐瞒法院查询账户信息的违法行为及应承担的法律后果,在法律制裁的威慑下,该银行被迫提供了被执行人账户信息。执行员扣划742万元,交付申请执行人。

禹洲地产耀眼房展会 双盘联动掀购房热潮

7月12日上午,2013年合肥楼盘国际房交会正式拉开帷幕,禹洲地产也带着在肥的两个大城项目——禹洲·天境和翡翠湖郡重磅亮相此次房展会。

实力禹洲 双盘联动大手笔

此次禹洲地产着重宣传在合肥的两个项目禹洲·天境和禹洲·翡翠湖郡,其中禹洲·天境三期E地块首期13#19#楼已于7月6日盛大开盘,开盘当天便劲销90%。

此次房展会上主要推出的是即将加推的两栋房源,在展示禹洲地产的整体企业实力和项目的整体面貌,同时以面向市场和购房者将全新的销售信息推荐给大家。

巨惠来袭 房展会上挤爆棚

双盘联动就是震撼,而面对禹洲地

产大手笔的制作和给出的优惠,购房者们也同样回馈了高涨的热情。

据统计,截至7月14日下午,仅会展三天,禹洲天境接待客户近400组,而禹洲·翡翠湖郡也以超600组的客户量成为房展会的明星项目之一。

高性价比 76-116㎡全U功能住宅

现代年轻人购房,首先考虑的便是户型、价格和学区。面积适当居住舒适的76-116㎡高赠送户型是居住的首要条件;中科院幼儿园和九年一贯制翡翠湖学校学区可以让有孩子之后的15年都不会为教育发愁;而最关键的便是价格,超高性价比和好的配套给了小夫妻更加优质的生活保障。

禹洲·天境毗邻市政府、市委、省博物馆文博物院,尽享天鹅湖、翡翠湖、南艳



湖等绿色资源,体验自身繁华商业、沃尔玛、万达广场、万象城、天鹅湖大酒店、国际会展中心、徽园、极地海洋世界、欢乐岛等丰盛生活配套。

国家一级资质的华侨城物业,让居住在社区里的居民得以安居乐业。

三期14#、20#楼76-116㎡新品即将盛大加推,认筹巨惠1万抵一万五,详询销售中心现场。

明日开始,我省再“战”高温

星报讯(韦伟 记者 祝亮) “苏力”余威尚存,受其减弱后的残留云系影响,15日,全省大部分地区阴天,北部和西南部出现降水。记者昨日从省气象部门获悉,今日开始,降雨将逐渐集中到我省北部地区,明日开始,高温天气将卷土重来。

我省发布第11号防汛预警

星报讯(赵梅 星级记者 俞宝强) 据气象部门预报,今天,我省大别山区、皖南山区和沿淮淮北部分地区有大雨到暴雨。昨日下午5时,省防汛抗旱指挥部发布第11号防汛预警,要求各地各部门要保持高度警惕,继续抓好强降雨防范工作。

大别山隧道群揽下詹天佑奖

星报讯(金玉生 金良轩 万黎黎 星级记者 王玉) 记者昨日从安徽省交通投资集团公司获悉,六安至武汉高速公路大别山隧道群,获得第十一届中国土木工程詹天佑奖。之前,我省铜黄高速公路项目曾获第十届詹天佑奖。

海事处处长涉嫌玩忽职守被查

星报讯(姚彬 国庆 记者 王汝华) 近日,太湖检察院以涉嫌玩忽职守罪对太湖地方海事处处长汪某某立案侦查并采取强制措施。

据了解,2012年1月31日,太湖县花亭湖水域发生一起两艇相撞的水上交通安全事故,造成3人落水1人死亡的严重后果。犯罪嫌疑人汪某某身为地方海事部门负责人,对非法营运的经营者一直未采取有效执法措施。

中学教师冒充警察网上骗财

星报讯(洪文林 记者 曹开发) 日前,宣城中院二审审结一起招摇撞骗刑事案件,依法裁定驳回上诉人诉求,维持原判。

广德张某系某中学老师,2011年7月,张某在玩网络游戏时认识了网友黄某某、何某某,张某冒充警察骗取两人人民币近2万元。

案发后,张某退还了被害人赃款。广德县人民法院一审判决张某有期徒刑一年六个月。

谎称住酒店,以零换整盗窃

星报讯(陈贵云 记者 陈明) 近日,黄山市祁门县警方成功侦破一起“以零换整”盗窃案,抓获两名外地犯罪嫌疑。

事发当日,嫌疑人来到该县祁红国际大酒店,谎称要入住,交给服务员6000元五十面额的人民币,要求帮忙换成百元面额现金。当服务员将6000元百元面额现金兑换给该男子后,该男子趁服务员不备盗走2400元。

祛除灰指甲

每天只需一滴

一滴

无需刀修锉磨

超重承诺 无效退款

灰指甲是(趾)甲感染了真菌所致,表现为指(趾)甲变色、变形、增厚、不但影响形象,而且还会带来指(趾)甲相互感染、传染他人、交际障碍等问题。

灰指甲病在真菌,一滴甲抗菌剂在专用生物活性剂和角质渗透剂的作用下,可深层杀灭真菌。一滴甲采用独特配方,不需修甲、锉甲、每天一滴,健康指甲长出来。

使用方法: ①每日可在临睡前洗手后,取出一滴涂抹在病甲患处和甲根。
②病甲严重者每日可涂2-3次。
③使用一月,可看见甲根处新长出来的红嫩指甲,不间断使用一滴甲,健康指甲慢慢长出,病甲处变薄并逐渐退去。

咨询电话:0551-62623191【市内免费送货】